

明日起市区公交线路执行冬季运行时间

两条线路调整延伸 增加多个站点

本报10月30日讯(记者 贺莹莹 通讯员 穆可静)

10月30日,记者在德州市公共汽车公司了解到,自2018年11月1日至2019年3月31日,德州公交线路执行冬季运行时间。另外,为进一步方便陵城区市民出行及换乘,结合陵城场站布局建设情况,市公共汽车公司拟定于2018年11月1日起将公交104路、109路延伸调整至陵城区黑马农贸市场。

自11月1日至2019年3月

31日,3路、15路末班发车时间调整为19:00;6路、13路、18路末班发车时间调整为20:00;1路、5路、10路、11路、38路末班发车时间调整为19:30;2路末班发车时间调整为付庄19:30、火车站20:00;19路末班发车时间调整为公交公司19:30、火车站20:00。首班发车时间执行现行发车时间不变,其他线路运营时间暂不作调整。根据线路实际运营情况,结合沿途客流需求,公交30路运营班次优化调整,

运营间隔时间调整为1小时,首末班发车时间不变。

由于前期受客观因素制约,公交109路试运营期间线路区间为“火车站公交换乘中心”发往“陵城区汽车站”,目前该线路及场站设施达到运营要求,终点站由陵城区汽车站调整延伸至陵城区黑马农贸市场,其他站点不做调整。同时启用陵城区中医院、陵城区妇幼保健院、东方公园、美嘉居售楼中心、陵城区公路局、名馨花苑、陵城镇

医院、陵城区黑马农贸市场等站点。首末班发车时间不变,首班发车时间火车站公交换乘中心6:30,陵城区黑马农贸市场6:45;末班发车时间火车站公交换乘中心18:00,陵城区黑马农贸市场18:15。

104路调整延伸后的运营路线为:德百批发城—东风路—尚德十一路—崇德十大道—德州东站—崇德十大道—马颊河路—陵边路—福星南大街—南环东路—陵城

区黑马农贸市场,取消陵城区中医院、东方公园、美嘉居售楼中心、陵城区公路局四站,增加范庄、陵城区交通运输局、世纪家园、加州锦城、万晟中央公园、公安局陵城分局、金国城花园、陵城汽贸城、陵城区黑马农贸市场等九站。首末班发车时间不变,首班发车时间德百批发城6:00,陵城区黑马农贸市场7:00;末班发车时间德百批发城17:50,陵城区黑马农贸市场18:50。

吉瑞森教授赠画德州学院 丹青传承绘经典,雨林情结留校园

本报10月30日讯(记者 路龙帅 通讯员 马晶晶) 10月25日上午,德州学院图书馆负责人在北京首都师范大学美术学院接收了中国著名学院派画家吉瑞森教授赠送的《雨林情结》国画作品,此幅作品长2.40米,宽1.10米,是吉教授专门为德州学院所画,是德州学院与首都师范大学文化艺术交流的又一见证。此幅画作现收藏于德州学院图书馆。

据了解,这幅《雨林情结》作品运用敷染、点染、烘托、泼彩等手法,造成画面强烈的视觉冲击。将

西双版纳热带雨林的幽深、丰茂与生机,静谧幽深与繁茂葳蕤,无不表达的充实而饱满,呈现出满而不闷,形密而气舒的韵致。彰显着某种来自天然的、生生不息的对于生命的体悟,以及对于这样一种生命力的倾述与漫山遍野花色的生命礼赞,让人从中感受到来自大自然的永恒生命力。

吉瑞森,1963年生于山东日照,现为中国美协会员,首都师范大学教授,硕士研究生导师,毕业于中央美术学院首届博士生班,师从郭怡宗先生、张立辰先生,2006

年被评为当代20位最具学术价值和市场潜力的青年国画家,作品发表于国内外各大媒体,是当代中国花鸟画坛的领军人物。先后出版专著《中国当代国画家作品集》、《吉瑞森写生线描画精品》、《中国画精神》。2016年春天,首都师范大学吉瑞森教授应邀为人民大会堂创作长7.10米、高2.78米的巨幅竹子作品,一幅繁茂的恢弘巨制《劲节铁骨·浩气凌云》,得到了人民大会堂领导及业内人士的高度认可,这体现了国家对优秀传统文化的重视和对吉瑞森教授作品的充分肯定。

国网庆云县供电公司

圆满完成第一批光伏扶贫电站配套送出工程建设

本报10月30日讯 10月29日,随着庆云县常家乡小胡楼村村级光伏扶贫电站配套电网送出工程的建成验收,国网庆云县供电公司提前完成了第一批光伏扶贫电站配套电网送出工程,标志着282座村级电站全部具备上网送电条件。

为保障光伏扶贫电站能够按时发电上网,该公司高度重视,成立了光伏扶贫项目管理工作领导组,提前介入,全程跟踪,为光伏扶贫项目开通“绿色通道”,在全省率

先完成282座村级光伏扶贫配套工程可研评审意见上报。按照“就近接入、就地消纳”的原则,合理布点。将前期施工所需材料列入物资定额储备,启动应急机制,为项目工程物料开辟绿色通道,及早到位,批复未下达前及时启用定额资金,预先购置,保障了物料的及时供应。同时,加强与政府部门的沟通协调,编制“一县一案、精准到站”,施工队伍按期全部进场,青赔工作也顺利推进。在施工

过程中,该公司建立光伏扶贫工作“日通报、周例会、月推进”常态沟通协调机制,建立“光伏工程微信群”加强各部门协同,并多次组织光伏工程专题推进会及时跟进工程进度,解决工程中的困难问题,切实保障了工程的顺利进行。

通过“重心下沉,主动对接,绿色通道,优化时序,简化流程”等举措,保证了工程建设的顺利实施,确保了光伏扶贫电站项目早投运,群众早受益。 (解敏)

德州新增

建设用地近200公顷

本报10月30日讯(记者 刘振) 近日,山东省自然资源厅发布自然资源部关于济南、德州等11市2018年度农用地转用和土地征收方案的批复,其中,德州新增建设用地196.6959公顷,

征收土地187.0788公顷,规划住宅用地13.6597公顷,公共管理与公共服务用地14.2588公顷,交通运输用地8.0242公顷。

根据自然资源部关于济南市等11市2018年度农用地转用和土地征收方案的批复,原则同意我省呈报的济南市等11市农用地转用和土地征收方案。经审查,核减申报用地629.5156公顷,其中新增建设用地619.6579公顷,农用地613.6663公顷(含耕地557.2391

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 ① 0534-2696675

18561168653



德州市行政中心

商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务